



老妈爱厨房

山亭区实验小学二(1)班

小记者 王乙森

辅导老师 刘东冉

我的妈妈有一头卷卷的长发，戴着一副金边眼镜，妈妈最爱下厨房。

妈妈每天都会让我吃上品种多变、营养丰富的饭，上午吃木须肉，下午吃盖浇饭，今天是土豆炖牛肉，明天是茶树菇……每天变换不同的花样。妈妈和我一起做了一份菜谱贴在厨房的墙上，这样，我就可以每天点菜了。

菜谱分为五个部分，凉菜、素菜、荤菜、汤菜和主食。凉菜有“姜汁藕”等8种，素菜有“腰果芸豆”等12种，荤菜有“冬瓜炖排骨”等20种，汤菜有“西湖蛋瘦肉粥”等7种，主食有“南瓜饼”等10种。

我问妈妈“每天变换花样，你累不累？”妈妈说：“只要你能长高，我一点也不觉得累。”我非常爱我妈妈！

有趣的游戏

市中区实验小学一(3)班

小记者 郑东阳

辅导老师 孙晓凤

今天上午，我们玩了一个有趣的游戏，名叫抢椅子。

老师说：开始！我心里很激动，我们围着椅子转圈，边转边听老师敲鼓的声音，鼓声时而快时面慢，鼓声一停，同学们都争先恐后的抢椅子坐，李自彤一屁股坐在了地上，结果第一轮就被淘汰了，惹的同学们哈哈大笑。游戏继续进行，第三轮我被淘汰了，只好垂头丧气的回位了，虽然我输了，不过没关系，重在参与吗。最后，进行了冠军总决赛，争夺冠军的是谢欣，我们都为他表示祝贺。

这个游戏既锻炼我们的反应能力，又很有趣，真是一次难忘的课间活动。

台儿庄古城游记

市中区鑫昌路小学五(4)班

小记者 褚芮颖

辅导老师 史艳

台儿庄古城座落在京杭大运河之畔，被评为国家“5A”级景区。作为一个枣庄人，我一直未去古城游览，心中留有遗憾。周末我便缠着爸爸带上爷爷、奶奶还有姥姥、姥爷一并游古城。

刚到古城，一座巍峨的城楼矗立在我的面前，一盏盏红灯将城楼点缀得甚是喜庆。穿过长长的城门洞，我们来到古城之中，顺着导游路线，我们逐一欣赏古城的美景。首先映入眼帘的是各式各样的建筑，但它们在外表是有一个统一的特征，就是特别旧，我很喜欢，便问爸爸，古城不是新建好，为什么这么旧呢？爸爸说这叫修新如旧，就是要这个味。随着我们游览的不断深入，各种铺位也多了起来，商品琳琅满目，应有尽有，有好玩的、好吃的。有的玩具让我爱不释手，有的小吃让我垂涎欲滴。接着，我们参观了其它颇有特色的场所，比如古城的造酒坊，织布坊等。我们徜徉在古色古香的美景中，倾听着脚下潺潺的流水声，仿佛又回到了古时的台儿庄。

开心农场

市中区文化路小学四(4)班 小记者 李梓萌 辅导老师 张春华

这也太简单了吧。搬运，一点技术含量都没有，只要有力量就行。可是当我来回搬了几次就发现，这可不是一个简单的活。因为我们的地——8位9号是距离大路最远的位置，大白菜每颗都长势喜人——又大又重还不好搬。我看到爸爸一手一颗白菜而且来回速度很快，就也想像他那样一次搬俩，可是我的胳膊圈过白菜就已经很费劲了，更别说要抱着它们走过大段长路了。哎！还是一个一个来吧，心急吃不了热豆腐。我运完了白菜，又尝

试了拔油菜，我发现只要掌握了技巧就很省劲，只要用小铲子挖到菜根，再拔起来就可以了。挖萝卜比较有意思，这些萝卜是早就拔好窖藏在土里的，所以只要挖出来就行。我们挖开土，看到胖胖的萝卜只露出一截小尾巴，就是拉不出来，只有把土全挖松，萝卜才能出来，这可是非常令人惊喜的过程！

回到家里虽然累得胳膊酸酸的，可我还是很盼望下次去农场，这可比网上QQ农场有意思多了！

忘不掉的童年回忆

山亭区实验小学六(2)班 小记者 王畅 辅导老师 张玉静

队伍，被甩开了，被体育老师捉了个正着。我退场时，我的校服飞到了我的脸上，还有点土，让人哭笑不得。

我们还非常喜欢玩“红灯绿灯”的游戏。规则是：当抓的人喊“红灯绿灯”的时候，你才能动，当他说完回来的时候，你就不能动了。游戏开始了！“红灯绿灯定！”定字刚落音，我就立马回头，可是没有一个人动。我失望地转过身，怎么办呢？我低头冥思苦想了一会，眼珠骨碌一转，顿时计上心来。“红灯绿灯定！”我一连把这个口号喊了5遍，就在大家以为我还会继续喊的时候，我却出人意料地说了一句“红灯笼”。果然许多人都没有想到，全部上当了。哈哈，看着大家垂头丧气的样子，作为策划者的我，偷偷地在一旁笑了。

石榴园参观记

市中区文化路小学四(8)班 小记者 张洲硕 辅导老师 孙菲菲

吃完饭，我们就开始了游园，进入石榴园，首先映入眼帘的是一望无际的石榴树，它们有高有矮，有粗有细，石榴多的几乎是伸手就能摘到，树上结满了或大或小、红青相间的石榴，有的甚至裂开了嘴，开始我不知道这是怎么回事，我就去问妈妈，妈妈说：“那个裂口原来是开花的地方，慢慢地，花落了，石榴渐渐地长大了，最后，就定了形，成了现在这个样子。”我趁妈妈不注意，看准一个大石榴，使劲拽了下来。这个石榴足有一斤多重，像一个小皮球，握在手上沉甸甸的，我心想：带回去给姥姥看看，竟有这么大的石榴。我有一鼓作气又摘了几个石榴，要想吃到美味只要轻轻剥开它的皮，那亮晶晶，宝石般的石榴籽就展现在你面前，取出一些，放入口中，就觉得果汁四溢，甘甜可口，那甜滋

滋的味道，会一直甜到你心里。

在去园中园的路上，爸爸介绍：“那里的树都在一百年以上”。一开始，我还不相信，进了园内，我才发现，这儿的树不光有一百年的，还有活到五百岁以上的一对石榴王和石榴母，而且，单是石榴品种就有七十二种，看得我眼花缭乱，最后，还是妈妈叫了我一下，我才回过神来。

走累了，他们在树下休息，我却没有感觉到累，仍然兴致勃勃地捉野山鸡，可是它们跑得太快，我经常被它们带到密密麻麻的石榴林中，不是摔得四仰八叉，就是扑个空，害得我回去被妈妈臭骂了一顿，但心里还是暗暗高兴，因为我是第一次在石榴树林中逮野山鸡啊！妈妈说：“回去吧。”我上了车，依依不舍地离开了石榴园。

《幸福终点站》观后感

市中区实验小学六(6)班 小记者 褚子菲 辅导老师 周存英

前几天看了一部叫《幸福终点站》的影片。影片讲述的是一个关于等待的故事，剧中主人公维克多·纳沃斯基来自一个东欧小国，为了完成父亲临终前的遗愿来到了美国，从飞机起飞到在肯尼迪机场落地的这一段时间，他的国家发生改变，维克多因此突然成为了没有国籍的人，无法入境，也无从出境；纵然纽约和美国就在数米之遥的门外，他仍然只能等在候机大厅里，直到身份明确。这一等，便是9个月！

在这9个月的等待中，维克多一点没有虚度；靠着自己的双手，他在待改建的67号登机口给自己造了一个家；靠着自己的智慧，帮了一个买药救父的俄罗斯人，撮合了一段姻缘，邂逅了一段浪漫，征服了一群原本拿他当笑话的人；当他离去的时候，这个初时语言不通的东欧人，已经让整个机场为之感动。一百多分钟的片子，除了最后的几分钟，几乎都浓缩在极其有限的一个小空间里——肯尼迪机场候机大厅。为什么他一直等待着去纽约呢？这也是让我感到不解的地方。原来他是为了一个承诺，对已经死去的父亲的承诺，最终他实现了承诺。机场漫长的

等待就是为了在得到他父亲崇拜的音乐大师的签名。当他在机场几乎所有的工作人员的欢呼声中冲进了漫天大雪的纽约城，不是为了美国人口号中的自由，不是为了追求所谓的民主，只是为了完成一个本该完成的承诺。等待中的你不能改变你的命运，但是，你可以改造等待的时光，就是因为维克多的不折不挠，人生中很可怕的等待却在他面前展示出它美好的一面。所以，只要我们在等待中坚忍不拔的追求，永不放弃，我们有理由相信，生命的意义，有时候就在等待中实现。这部片子告诉我们要懂得去珍惜幸福，我也希望每个人永远幸福！

争当小雷锋

市中区鑫昌路小学四(3)班

小记者 李林家

辅导老师 王冬清

雷锋是一个善良的人。老师讲过，雷锋的生活环境非常艰苦，雷锋小时候就失去了父母，长大后的雷锋虽然刻苦上学，但生活也非常辛苦，可他不怕苦，还经常帮助别人。

他做过许多的好事，从来不留姓名，总是在默默地付出，但年轻的雷锋却不幸因公牺牲了。毛主席提出了“向雷锋学习”的号召，当时为了纪念雷锋，将每年的3月5日定为学雷锋日。

雷锋是好样的！他是我们学习的榜样，我们大家都要向他学习那种助人为乐的精神，就让我们从现在开始，从身边的一件件小事开始，人人都争当小雷锋吧！

学会感恩

市中区逸夫小学六(3)班

小记者 张紫晴

辅导老师 李光

小草懂得感恩，所以萌发绿意回馈太阳；雨滴懂得感恩，所以降临大地滋润万物；落花懂得感恩，所以化作春泥提供养分；自然界的花草草尚且懂得感恩，我们身为万物灵长的人呢？当然也要学会感恩。

学会感恩，用感恩之心善待身边的人。感恩父母，辛辛苦苦把我们养大成人；感恩老师，引领我们告别稚嫩、走向成熟；感恩同学、朋友、同事，与我们朝夕相处、分享成功、分担伤痛。学会感恩，能让你的生活如沐春风，让你的心情无比舒畅，让认识你的人以你为骄傲！

学会感恩，用感恩之心对待生活、面对成长。既要感恩成功，也要感恩失败；成功固然可喜，失败更可积累教训。既要感恩和风细雨，也要感恩暴雨雷霆；和风细雨能让我们心情愉悦、尽享浪漫，暴雨雷霆能让我们愈挫愈勇、无比坚强！学会感恩，让自己无论何时何地、无论顺境逆境，都能宠辱不惊、从容淡定！

学会感恩，用平等敬畏之心与大自然和谐共处。大自然的风霜雨雪、花草草和我们人类一样，都是有灵性、有尊严的。每一个生命都有权利按照自己的意愿生活。如果大自然得不到敬畏，那么我们人类必将为自己的不敬埋单。“一花一世界，一叶一菩提”，再卑微的草木也是我们的姐妹兄弟。学会感恩，人与自然将天长地久和谐共存。

我们每一个人，都应该学会感恩！

人人都懂得感恩，世界将变成美好的人间。

